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= Y3/l - 6J10K ynpaBJeHUs;

= JIT - 6J10K IaTYUKOB TOKQ;

= JI-nyckareb;

®= M - aCHHXPOHHBIX JIBUTATEJIb;

= BII - 610K NUTAHUS;

= V3H - y3es 3a/jlaHUsI HOMMHAJIBHOI'O TOKA JBUTaTeJIs;

= V3II - y3es 3alaHUA MaKCUMaJIbHOT'O TOKA JABUraTeJs;

= V3P - y3es1 3a1aHUSA PEKUMOB;

=  VYKC - y3es KOHTPOJI CONIPOTUBJIEHUA U30JIALIUH;

=  VYKO® - y3es KoHTpoJIg 06pbIBa $as ceTy;

= VKIIH - y3es1 KOHTpPOJ1g peBbILIEHUS HOMUHAJBHOTO TOKA ABUTATeIf;
=  VYKIIM - y3eJ1 KOHTpPOJIA NIpeBbILIEHMA MAKCUMAJIbHOI'O TOKA JBUTraTeIf;
= VKT - y3es KOHTpOJIA TeMIIepaTyphl;

= YK/l - y3es KOHTPOJI1 BHEIIIHEr0 TEXHOJIOTUYeCKOro JaTYrKa.



PacyeT HOMMHA/IBHOI'O TOKA ABUraTeJisl 0 HOMUHA/JIbHON MOLIIHOCTH

HoMuHanbHasg MOIUHOCTD ABUTaTe s, KBT:
P, = V/3U,I, cos ¢, 1,103,
OTKY/la HOMHUHAJIbHBIW TOK JiBUTaTe s, A:

_ P,103 _ P,10* ~
H " \3U,cospun,  V3-380-0,85-09

2P,

r7ie 3Ha4eHUs BeJIMUMH PUHSATHI CJIeAYIOUMMU:
U,= 380B - HOMUHa/IbHOE HaNlpsXKeEHUE CETH;
cos ¢,= 0,85 - cpe/iHee 3HaYeHHE HOMUHAJILHOTO KO3 HUIIMEHTA MOLHOCTHU JIBUTATEJIS;
1,=0,9 - cpefHee 3HayeHWE HOMMUHAJBHOTO KO3QPULHEHTa NO0JIE3HOrO [AelCTBUA
JIBUTATeJIS.
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